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أنقل في كل مرة على ورقة تحريرك رقم السؤال والإجابة الصحيحة . إجابات إحداها فقط صحيحة يلي كل سؤال ثلاث
 .  الموافقة له
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 عددا حقيقيا انشر الجداءات التالية xليكن  )1
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2)       أ 6 9C x x= − 225)        ب                            + 10 1D x x= + + 

)      شران) أ) 3       )2
3 2+ 

               اختصر) ب          
( )( )11 6 2 3 2

3 2
N

+ −
=

+
 

Uالتمرين الثالثU)4( 

2نعتبر العبارة الجبرية  4 5E x x= −  عددا حقيقياxحيث −

)كان  اداEاحسب القيمة العددية ل  )1 )3x = − 

)بين أن  )2 )22 9E x= − − 

 الى جداء Eاستنتج تفكيكا للعبارة  )3

)  حيث xأوجد الأعداد الحقيقية   )4 )( )5 1 0x x− + = 
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   IAB   4مثلث متقايس الأضلاع  حيثAB cm= 

 Iبالنسبة الى Bمناظرة  Cابن النقطة ) أ )1
 Aقائم الزاوية في ABCبين أن المثلث  ) ب

)و الموازي ل  Iالمستقيم المار من  )2 )ABقطع ي( )AC فيJ 

]منتصفJبين أن  ) أ ]AC 
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 على استقامة واحدةKو  GوCبين أن النقاط 
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